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24 de abril del 2025

Boletín de seguridad pública

De  acuerdo con la Encuesta mensual del Observatorio de Seguridad de la Zona Metropolitana 
de Tijuana, el porcentaje de hogares que han sido victimas de delito se mantiene a la baja al 
pasar de 32% en octubre de 2024 a 21 por ciento en marzo de 2025. Al cierre de 2024, tres de cada 
diez hogares fueron víctimas de delito; durante el primer trimestre del año disminuyo hasta 1 de 
cada 5 hogares (20 por ciento) en marzo de 2025.

Grafica 1. En lo que va de 2024 (oct-dic), 2025 (ene-mar), ¿Usted o algún miembro de su hogar
fue víctima de algún delito?

Fuente: Observatorio de Seguridad de la Zona Metropolitana de Tijuana, (n= 620 por mes).
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En la gráfica 2 se presenta el porcentaje promedio de personas que se sienten iunseguras en su 
colonia, municipio, entidad y país. Así por ejemplo, si en marzo de 2025 el 46% se sintió inseguro 
en su colonia, el 77% en Tijuana, el 79% en Baja California y el 86% en el país, el indicador para este 
mes es el promedio de los porcentajes anteriores, 72 por ciento. En términos de percepción se 
borró el avance que se presentó de octubre a enero.

Grafica 2. Porcentaje promedio de la población de la ZMT que se siente insegura en su colonia, 
municipio, Baja California y México, octubre de 2024 a marzo de 2025.

Fuente: Observatorio de Seguridad de la Zona Metropolitana de Tijuana, (n= 620 por mes).

1 Si bien la pregunta metodológica hace que disminuya, porque en enero empieza el conteo del nuevo año, la tendencia a la 
baja se mantiene de enero a marzo como se puede apreciar en la grafica.

Los delitosmás comunes fueron la pinta de bardas o grafiti  (6% de los hogares), robo de acceso-
rios o refacciones del vehículo (5%) y fraude (4.5%).

Con respecto a la percepción de inseguridad, esta había mejorado continuamente de octubre de 
2024 a enero de 2025, sin embargo en los meses de febrero y marzo, lo que se puede atribuir a 
que si bien el índice delictivo ha disminuido, el nivel de violencia no, es decir, se tiene una menor 
cantidad de delitos y de victimas, pero los delitos cometidos son de más alto impacto.
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En el cuadro 1 vemos que la inseguridad se mantiene como la principal preocupación a pesar de 
que ha aumentado la preocupación por la salud, la escasez de agua, la inflación y el desempleo.

El porcentaje de hogares que sufren de violencia familiar se mantiene al alza, a la pregunta de si 
consideran que la violencia familiar es un problema, paso de un 24 por ciento de los hogares en 
octubre de 2024 a un 38 porciento en marzo de 2025, sólo se presentó una disminución en el mes 
de diciembre, como se puede apreciar en la gráfica 3. 

Más del 60 por ciento se atribuye al consumo de alcohol y drogas, seguido por problemas 
económicos (19 por ciento) y abandono paterno o materno (18 por ciento).

Fuente: Observatorio de Seguridad de la Zona Metropolitana de Tijuana,
(n= 758 en marzo).
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Cuadro 1. Los seis principales problemas que más preocupan a la población de la ZMT en 
términos porcentuales, marzo de 2025.

Tema
Mucha 

preocupación
Poca 

Preocupación
Nada de 

preocupación

Inseguridad 85.0 14.0 1.0

Salud 83.0 15.5 1.5

Impunidad 81.3 16.0 2.7

Escasez de Agua 81.0 16.6 2.4

Inflación 80.7 16.9 2.4

Desempleo 75.1 21.9 3.0
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Por último, el 16.4 por ciento de los hogares considera que el consumo de drogas es un proble-
ma muy frecuente en su colonia, el 40.3 por ciento considera que es un problema frecuente, 
el 29.2 por ciento considera que no es frecuente y el 14.1 por ciento no sabe. De las drogas que 
más se consumen en dichos hogares, el 39 por ciento mencionó a la mariguana, el 11 por 
ciento el cristal, el 3 por ciento cocaína, el 2 por ciento fentanilo, y el resto no sabe.

Grafica 3. Porcentaje de los hogares que sufren de violencia familiar en la colonia donde vive, 
octubre de 2024 a marzo de 2025.

Fuente: Observatorio de Seguridad de la Zona Metropolitana de Tijuana, (n= 758 en marzo).
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